
Imaging Engine インストール手順書



1. Imaging Engine ソフトウェアのインストール
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1-1. Imaging Engine ISOファイルのマウント

以下のイメージファイルをダブルクリックします。



1-2. 「setup」アプリの実行
「setup」ファイルを右クリックし「管理者として実行」を選択します。



1-3. 言語の選択
「日本語」をクリックします。



1-4. ソフトウェアインストール① ～開始～
左記メニューの「ソフトウェアインストール」をクリックします。



1-4. ソフトウェアインストール②
「インストール」をクリックします。



1-4. ソフトウェアインストール③
「Imaging Engine/Pack Proof 前提条件の確認とインストール」をクリック



1-4. ソフトウェアインストール④ ～完了～
「Exit」をクリックして終了します。

*エラー等発生した場合は、システム要件を見直してください。



1-5. License Serverコンポーネントのインストール① ～開始～
「License Serverコンポーネントのインストール」をクリックします。※すでにインストール済みの場合は次の項目へ進んで下さい。



1-5. License Serverコンポーネントのインストール③ ～完了～
「Next」をクリックします。「Finish」画面が表示されるまで「Yes」等をクリックし進めてください。



1-6. ライセンスのアクティベーション① ～開始～
スタートメニュー → すべてのアプリ → Eskoから「Network License Manager」をクリックします。



1-6. ライセンスのアクティベーション②
Network License Managerが起動するので、「アクティベート」をクリックします。



1-6. ライセンスのアクティベーション③
チェックボックスにチェックを入れ、「Next」をクリックします。



1-6. ライセンスのアクティベーション④
HTML file を選択し、「Next」をクリックします。



1-6. ライセンスのアクティベーション⑤
「Browse」をクリック後、参照するファイルを選択し、「開く」をクリックします。



1-6. ライセンスのアクティベーション⑥
ファイルが選択されたことを確認し、「Next」をクリックします。



1-6. ライセンスのアクティベーション⑦
Esko IDとPasswordを入力し、「Next」をクリックします。



1-6. ライセンスのアクティベーション⑧ ～完了～
ライセンスのアクティベートが完了し、追加されていることを確認します。



1-7. Imaging Engineのインストール① ～開始～
「Imaging Engine/Pack Proof 25製品のインストール」をクリックします。



1-7. Imaging Engineのインストール②
以下のポップアップが表示されるので、「次へ」→「次へ」をクリックします。



1-7. Imaging Engineのインストール③
「Yes」を選択し、「次へ」をクリック後、ライセンスに準じて項目を選択し「次へ」をクリックします。



1-7. Imaging Engineのインストール④
選択された項目を確認し「次へ」をクリック後、再度インストール項目を確認し、「次へ」をクリックします。



1-7. Imaging Engine のインストール⑤ ～完了～
「完了」をクリックしインストールを終了します。
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